
 
 

ATA da Reunião InterPET 03/2018 

 

No dia 20 de março de 2018, na sala 326 do prédio O, às 17:30 horas, na 

Universidade Federal de Alfenas, campus sede Alfenas, Minas Gerais, deu-se início 

à reunião do InterPET, sob coordenação do grupo PET-Biologia, com os seus 

respectivos representantes: Ana Silveira de Souza, André Diniz, Danyelle Silva 

Amaral, Gabriella Pereira, Gezianne Lopes de Freitas, Giovanna Vilas Boas de 

Oliveira, Karolyne Cordeiro de Oliveira, Luiz Otávio Lourenço,  Mateus P. da Silva,  

Raíne Piva Amaral, Tainá Dias e a tutora Cibele Marli Cação Paiva Gouvêa. 

A reunião ocorreu por meio de videoconferência via Skype entre os grupos 

PET de Alfenas e Varginha, dos quais estiveram presentes os seguintes 

representantes: PET Nutrição: Fabiana Azevedo Alves, Bruna Cherpioski, Taila 

Martins Cardoso, Jéssica Costa Assunssão, Francielle de Cássia Silva, Camila M. de 

Carvalho Silveira, Sara Cristina Oliveira Silva, Laura de Souza Araújo, Lais Quelen 

Feitoza, Bruno Patrício Rocha, Mayara Farias, Lavínia de Souza Martins, Natália 

Goulart Magalhães e a tutora Cristiane da Silva Marciano Grasselli; PET 

Fisioterapia: Marcela Albertini R. Alcantara, Camila Carvalho Oliveira; PET Letras: 

Jônatas Henrique da Silva, Ana Beatriz Franco de Araújo; PET Enfermagem: 

Paloma Elisama de Oliveira, Ruan Nilton R. Melo e a tutora Erika Chaves; PET 

Odontologia: Lucas Uchôa; PET Farmácia: Raquel Morais, Gabriella Berti 

Colombo, Luana Silva Ferreira e a tutora Vanessa; PET-BICE: Ana Carolina de 

Oliveira, Aline de Sousa Moreira e André Luís Pereira da Silva. Os grupos PET 

Ciência e o PET Conexões de Saberes, ambos do campus de Poços de Caldas, não 

participaram da reunião. 

Compuseram a pauta os seguintes temas: 1- Representante dos tutores no 

CLAA. 2- Revista Diversifica PET. 3- Sala do PET Fisio. 4- Acolhida ao Calouro. 

5- Solicitação de transporte para o Sudeste PET 2018 pela tutora do PET 

Letras. 

1. Representantes dos tutores no CLAA. A tutora Vanessa do PET 

Farmácia será a pró-reitora de Pesquisa e Pós-Graduação e, devido a 

isso, deixará a participação no CLAA. Assim, será necessária sua 



 
substituição e outro representante deve ser escolhido entre os tutores. 

A tutora Erika do PET Enfermagem sugeriu fazer uma lista dos tutores 

que não ocupam posições no CLAA e dentre eles realizar a votação. O 

PET Farmácia sugere que a informação seja divulgada para todos os 

grupos, por e-mail, informando aos tutores que não compareceram à 

reunião. A Aline do PET BICE e Luiz Otávio do PET Biologia 

recomendaram que seja estipulada uma data para que o nome seja 

escolhido. A Ana Beatriz, do PET Letras, nos informou que a tutora 

Kátia do PET Letras se candidatou a ser representante no CLAA. 

Assim, na próxima reunião InterPET, que ocorrerá em 11 de abril de 

2018, o novo representante dos tutores no CLAA será indicado.  

2. Revista Diversifica PET. Ruan do PET Enfermagem informou que a 

revista Diversifica PET foi aprovada e esta abordará assuntos de 

gênero e sexualidade. Ruan ressaltou ser de extrema importância a 

integração desses assuntos aos grupos PET, visto que aborda a 

diversidade de gênero, de sexualidade e racial. Como representantes 

dos grupos PET Unifal no estado, Ruan e Stephani do PET 

Enfermagem, disseram que a revista foi aprovada no EnaPET. O edital 

para publicação na revista será lançado em breve e enviado ao grupo. 

3. Sala do PET Fisio. A profa. Erika, tutora do PET Enfermagem, trouxe 

o questionamento sobre a ocupação da sala antes destinada ao PET 

Fisioterapia, no campus sede. Esta sala deveria ser ocupada pelo 

CLAA, contudo, pessoas alheias aos grupos PET têm sido vistas na 

sala. Ela ressaltou que essa sala deveria ser destinada às reuniões do 

CLAA, o que não tem acontecido. Dessa forma, a Erika propôs 

transformar a sala em um ambiente comum aos grupos PET, que 

utilizam as demais salas do V001, onde poderão ser armazenados 

alimentos e água, pois haverá doação de uma geladeira e de um 

bebedouro para os integrantes de todos os grupos PET. Com isso, 

ficou decidido solicitar esclarecimentos ao CLAA sobre a ocupação da 

sala e caso está não esteja sendo ocupada pelo CLAA, será solicitada 

a sala para a ocupação comum dos grupos PET da sede. Assim, o 



 
documento será redigido e encaminhado ao CLAA pela tutora Cibele 

do PET Biologia.  

4. Acolhida aos calouros (dias 26 e 27 de março de 2018). A petiana 

Danyelle trouxe informações da reunião que ocorreu com a PRACE no 

dia 19 de março de 2018, porém, muitos cursos não participaram, 

então foi sugerida a divulgação no InterPET. A petiana Mayara do PET 

Nutrição disse que a PRACE salientou a importância da participação 

de todos e que serão montados estandes para a apresentação dos 

cursos. Também, é preciso informar a PRACE se será necessária a 

solicitação de transporte, visto que o evento também ocorrerá no 

campus Santa Clara. A Camila do PET Fisioterapia disse que eles já 

realizam diversas atividades no campus e ressalta a importância da 

participação de todos para que haja maior integração. Assim, os 

petianos que participarão do evento no campus Santa Claro, devem 

dar seus nomes pelo grupo do WhatsApp.  

5. Solicitação de transporte para o Sudeste PET 2018 pela tutora do 

PET Letras. O integrante do PET Letras, Jônatas, comunicou que o 

PET LETRAS não irá participar do Sudeste PET, mas que a tutora 

Kátia continua responsável pela solicitação do transporte. A tutora do 

PET Enfermagem, Erika, salientou a presença de um tutor no ônibus, 

pois o transporte não sai de Alfenas sem um tutor responsável.  

 

Nada mais havendo a tratar, a presente ata foi lavrada por mim, Raíne Piva Amaral. 

 

Fabiana Azevedo Alves – Nutrição 

Bruna Cherpioski, Taila Martins Cardoso - Nutrição 

Jéssica Costa Assunssão- Nutrição 

Francielle de Cássia Silva - Nutrição 

Camila M. de Carvalho Silveira - Nutrição 

Sara Cristina Oliveira Silva - Nutrição 

Laura de Souza Araújo - Nutrição 

Lais Quelen Feitoza - Nutrição 



 
Bruno Patrício Rocha - Nutrição 

Mayara Farias - Nutrição 

Lavínia de Souza Martins - Nutrição 

Natália Goulart Magalhães - Nutrição 

Cristiane da Silva Marciano Grasselli – Nutrição 

Marcela Albertini R. Alcantra - Fisioterapia  

Camila Carvalho Oliveira - Fisioterapia 

Jônatas Henrique da Silva – Letras 

Ana Beatriz Franco de Araújo – Letras 

Paloma Elisama de Oliveira – Enfermagem 

Ruan Nilton R. Melo – Enfermagem 

Erika Chaves – Enfermagem 

Lucas Uchôa – Odontologia 

Wilian Geraldo de Sousa – Odontologia 

Raquel Morais- Farmácia 

Gabriella Berti Colombo- Farmácia 

Luana Silva Ferreira- Farmácia 

Ana Carolina de Oliveira - BICE 

Aline de Sousa Moreira - BICE 

André Luís Pereira da Silva - BICE 

Ana Silveira de Souza - Biologia 

André Diniz - Biologia 

Danyelle Silva Amara - Biologia 

Gabriella Pereira - Biologia 

Gezianne Lopes de Freitas - Biologia 

Giovanna Vilas Boas de Oliveira - Biologia 

Karolyne Cordeiro de Oliveira - Biologia 

Luiz Otávio Lourenço - Biologia 

Mateus P. da Silva - Biologia 

Raíne Piva Amaral - Biologia 

Tainá Dias - Biologia 

Cibele Marli Cação Paiva Gouvêa - Biologia 


